

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Pavel JANTOŠ. DiS.

Název bakalářské práce: Domácí násilí a institut vykázaní v regionálním pojetí na Praze I

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. František ŠNITR

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol			X				
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			X				
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce				X				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Student si za téma své bakalářské práce zvolil: **Domácí násilí a institut vykázání v regionálním pojetí na Praze I.** Bakalářská práce je studentem rozdělena část teoretickou a praktickou. V práci je popsáno domácí násilí a využití institutu vykázání v regionálním pojetí na Praze I. V šesti kapitolách teoretické části bakalářské práce student uvádí a vysvětluje pojmy související s domácím a institutem vykázání dle zákona o policii České republiky číslo 273/2008 Sb. V sedmá a osmá kapitola je praktickou částí bakalářské práce. V těchto kapitolách student popisuje postup příslušníků policie při objasnění domácího násilí a realizaci institutu vykázání opatření tak jak jsou řešena v regionálním pojetí na území Prahy I. Cílem bakalářské práce je analýza práce policejního orgánu při objasňování a řešení domácího násilí v regionu Praha I a postup při aplikování institutu vykázání v praxi. Postup a objasnění opatření, která jsou v České republice přijata. Dále v bakalářské práci je dle empirického šetření zjištěn postup policejního orgánu a je vyhodnocen postup policejního orgánu to z pohledu ohrožené osoby a násilné osoby. Bakalářskou práci student doplnil písemnou dokumentací související s domácím násilím a institutem vykázání. Dokumentace se skládá s vyplněného dotazníku SARA DN, kazuistiky. Kazuistika se týká konkrétního, který byl šetřen a následně objasněn na Praze I. **Zjištěné nedostatky: Bakalářská práce je rozdělena do 10 kapitol na Bakalářskou práci jde o velký počet kapitol. Student měl některé kapitoly spojit. Práce studenta je zaměřena na problematiku domácího násilí. Praktickou část měl student doplnit například vhodnou statistikou o počtu případů DN, které řešila policie na Praze I. I přes zjištěné nedostatky práci studenta doporučuji k obhajobě a hodnotím za „C“ Dobrý**

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlete pojem ohrožená osoba?

Datum: 28. července 2021



Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce